

两名中国工程师在苏丹遭绑架

中国驻苏丹大使馆官员20日说,两名中国工程师18日在苏丹西科尔多凡州遭到不明身份的武装分子绑架,目前下落不明。

这位官员说,中国驻苏丹大使馆得知消息后,立即启动应急机制,并与苏丹有关部门保持联系,要求苏丹方面在确保被绑架人员安全的情况下积极开展营救工作。

西科尔多凡州邻近苏丹西部长期动乱的达尔富尔地区。自2003年达尔富尔地区爆发武装冲突以来,在达尔富尔和邻近一些地区多次发生外国人遭绑架的事件。

据新华社

日本国家公安委员长古屋圭司参拜靖国神社

日本国家公安委员长古屋圭司20日上午参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社。这是继总务大臣新藤义孝后今春第二个参拜靖国神社的安倍内阁阁僚。

古屋圭司参拜于靖国神社春季大祭前夕。靖国神社每年4月21日至23日举行例行春季大祭,安倍政权2012年12月上台以来,古屋圭司曾于去年8月15日、靖国神社春季大祭和秋季大祭期间参拜靖国神社。中国外交部发言人12日表示,日本内阁成员参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,再次反映出日本现内阁对待历史问题的错误态度。中方已向日方提出严正交涉和抗议。

据新华社

美或向东欧派遣地面部队

一名西方国家官员19日说,美国正考虑向东欧地区部署大约150名美军士兵,参加今后几周在波兰和爱沙尼亚举行的军事演习。

美国媒体同一天援引波兰国防部长托马什·谢莫尼亚克的话报道,为帮助应对来自俄罗斯的压力,美国将宣布向波兰派遣地面部队,以增加北大西洋公约组织在中东欧地区的军事存在。

派遣地面部队

美国《华盛顿邮报》19日报道,谢莫尼亚克17日到访美国,在五角大楼会晤美国防长查克·哈格格,18日接受了《华盛顿邮报》采访,透露上述消息。

按照谢莫尼亚克的说法,波兰和美国定于本周宣布向波兰派遣地面部队的决定。他说,基于乌克兰局势,波美双方“政治层面”作出了这一决定,有关合作细节仍有待

双方具体部门进一步细化。

五角大楼发言人约翰·柯比18日说,美方考虑中的举措包括在欧洲增强空中、海上和地面的军事应对能力。

酝酿联合军演

谢莫尼亚克的说法虽然没有美国官方证实,却在另一名西方官员的表述中得到印证。这名不愿公开姓名的官员告诉美联社记者,美国正考虑部署大约150名士兵,参加今后几周内在波兰和爱沙尼亚举行的联合军演。

这名官员强调,上述军演决定缘于乌克兰局势近期演变,包括克里米亚加入俄罗斯联邦以及俄罗斯增加在靠近乌克兰边境地区的军事部署等。美国参与过多次在中东欧地区的联合军演,但先前强调这些演习只是“例行军演”,计划确定时间先于乌克兰局势变化。

相关新闻

乌克兰东部城市交火致死多人

乌克兰政府19日说,20日复活节期间将暂停针对东部亲俄武装的“反恐行动”。乌克兰外交部长安德烈·杰希察19日说:“复活节期间反恐行动暂停,我们在这个时期不会动用武力。”

乌克兰东部政治立场倾斜俄罗斯的武装人员20日凌晨在斯拉维扬斯克市附近与不明身份的武装人员交火,死伤多人。路透社援引一名亲俄武装人员的话报道,己方3人死亡,对方2人丧生。

是这样吗



普京近日接受访谈(左一)与其他近年来的照片对比,差别不大

脸部皮肤光滑白皙,眼袋黑眼圈都没了 普京被疑换肤整容

细心人士发现,年逾花甲的普京上周露面时,脸部皮肤异常光滑白皙而且几乎没有皱纹,比以往更容光焕发。英国著名整容医生布兰特·坦纳表示:“我将普京当天的照片和3年前的照片进行了对比,发现他脸上皮肤更显紧致,额头皱纹少了,黑眼圈和眼袋也都几乎消失了。而且普京皮肤的质感很好,这实在太不可思议了。”坦纳推断,普京之所以看上去如此年轻,很可能是因为他不久前秘密做过一种叫做果酸换肤的整容手术。

据坦纳介绍,果酸换肤在医学上称为“化学脱皮”,是把化学品涂在脸上,改善表皮新陈代谢,加速死皮脱落,令毛孔收细,皮肤更加娇嫩。通常果酸换肤必须进行多次疗程才能见效,一般皮肤科医生和美容师均可提供疗程。不过据坦纳称,果酸换肤的过程可能十分痛楚,如果疗程处理不当,轻则皮肤出现疼

痛、变红,严重者可能令皮肤灼伤。

与此同时,此前加拿大美容专栏作家维莱也曾指出,普京近年来的脸部皮肤转变很大——2007年时普京的脸颊皮肤下垂,呈现深深黑眼圈和眼袋,但今年露面时却年轻不少,明显是整容过。维莱推断,普京可能试过拉面皮手术和注射肉毒杆菌,并称普京过分爱美。

事实上,普京被质疑整容已经不是第一次了。早在2010年10月就有媒体猜测普京为掩饰整容痕迹化妆。但是其发言人德米特里·佩斯科夫随后否认。

无独有偶,2011年9月,普京出席执政党统一俄罗斯党年会时看起来精神饱满、容光焕发,与几个月前双眼凹陷、黑眼圈明显的样子形成鲜明对比。因此当时各大媒体也猜测,普京或许做了整容手术,让自己看起来更加精干年轻,以便赢得2012年的总统选举。

综合消息

广汽 HONDA
燃世界而动

20 岁的锋芒 **30** 岁的激越 **40** 岁的致远

境无止尽,由我天地

FUNTEC
卓越科技,让你尽享无限乐趣

新 歌诗图
心驰上市

新歌诗图,全方位革新进化,全领域跨界车。

AWD **EARTH DREAMS**
Real-Time AWD 四驱系统 地球梦科技

境无止尽 由我天地
歌诗图
Crosstour

广汽本田汽车有限公司 / 地址:广州市 黄埔区 广本路1号 / 邮编:510700 / 免费服务热线:800-830-8999 / 移动电话服务热线:400-830-8999(只限广州市话地区) / 网址:www.gnac.cn